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ترتيبات اقدامات اجرايي براي اشخاص حقوقي

شماره: 230/21809/د

تاريخ: 1399/05/22

دستورالعمل

 
ممواد 198 و 51199218

مخاطبان/
ذينفعان

امور مالياتي شهر و استان تهران

ادارات کل امور مالياتي

ترتيبات اقدامات اجرايي براي اشخاص حقوقيموضوع

در اجراي مقررات ماده 198 و اختيارات حاصله از آئين نامه اجرايي ماده 218 قانون
ماليات هاي مستقيم در راستاي اجراي صحيح مقررات به منظور تسريع در وصول بدهي -
رتيبي الياتي ت مور م دارات کل ا ار، ا هبود مستمر فضاي کسب و ک هاي قطعي شده و ب
اتخاذ نما�د تا با استفاده از همه ظرفيت هاي قانوني، اقدامات و عمليات اجرايي را به
ترتيب نسبت به شخص حقوقي بدهکار و مديران فعلي آن معمول نمايند و چنانچه
عليرغم اقدامات مؤثر انجام شده وصول بدهي هاي مذکور از اشخاص موصوف امکانپذير
نباشد با توجه به مسئوليت تضامني مديراني که بدهي در دوران مديريت آن ها

قطعي شده است نسبت به عمليات اجرايي براي مديران ياد شده اقدام نمايند.

محمد مسيحي

معاون درآمدعاي مالياتي

مرجع ناظر: دادستاني انتظاميمدت اجرا:تاريخ اجرا:
مالياتي

نحوه ابلاغ: فيزيکي/سيستمي

بخشنامه هاي منسوخ (شماره و تاريخ):

     

 

مواد قانونی وابسته

 
ماده 218 ـ آ�ن نامة مربوط به قسمت وصول ماليات توسط  وزارتخانه هاي  امور اقتصادي و دارايي و دادگستري

تصويب و توسط  وزارت امور ا...
 

ماده 198- در شرکتهاي منحله، مديران تصفيه اشخاص حقوقي و در ساير شرکتها مديران اشخاص حقوقي
غيردولتي به طور جمعي يا فردي، نسبت...

تاریخ سند: 1399/05/22
شماره سند: 230/21809/د

کد سند: م/مواد 198 و 218/99/
وضعیت سند: معتبر

بازگشت به ماده قانونیبازگشت به ماده قانونی

  

سایر دستورالعمل ها

دستورالعمل فرآيند و برنامه 
ريزي رسيدگي و وصول ماليات

اشخاص حقوقي و مشاغل
ترتيبات اقدامات اجرايي براي 

اشخاص حقوقي
ترتيبات اجرائي نحوه وصول 

بدهي بدهکاران
دستورالعمل شناسايي، نحوه 

رسيدگي، تشخيص ماخذ
مشمول،مطالبه و وصول عوارض
پسماند موضوع بند (و) تبصره
(6) قانون بودجه سال 1400

کل کشور
دستورالعمل نحوه وصول و 

انجام اقدامات اجرايي مرتبط با
ماليات موضوع بند (خ) تبصره

(6) قانون بودجه سال 1400
دستورالعمل نحوه وصول ماليات 

و انجام اقدامات اجرايي موضوع
بند (ش) تبصره (6) قانون

بودجه سال 1400
دستورالعمل موضوع جزء (1) 

بند (ب) تبصره (6) قانون
بودجه سال 1402 کل کشور

سایر اسناد مرتبطسایر اسناد مرتبط

  

بازگشت

دستورالعمل: 230/21809/د
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